
Postup konania vo veci podania žiadosti o zabezpečenie 

poskytovania sociálnej služby 

  

KROK 1: Posudzovanie odkázanosti na sociálnu službu 

Integrovaná posudková činnosť je od 1. septembra 2025 v kompetencii úradu práce, 

sociálnych vecí a rodiny. Od tohto dátumu je potrebné obrátiť sa na príslušný úrad práce, 

sociálnych vecí a rodiny (ÚPSVR) podľa miesta trvalého bydliska posudzovanej osoby, kde 

sú k dispozícií potrebné tlačivá a poradenstvo (Žiadosť o integrovaný posudok  + prílohy k 

žiadosti).  

Tlačivá sú dostupné aj na webových stránkach: 

• www.tsk.sk,  

• a osobne na sociálnom úseku Centra sociálnych služieb – KOLONKA a v klientskom 

centre Trenčianskeho samosprávneho kraja, K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 

Trenčín.  

Integrovanú posudkovú činnosť v zmysle zákona č. 376/2024 Z. z. o integrovanej posudkovej 

činnosti zahŕňa sociálnu posudkovú činnosť a lekársku posudkovú činnosť a ktorá v plnom 

rozsahu nahrádza doterajšiu posudkovú a rozhodovaciu činnosť vykonávanú v pôsobnosti 

obcí a VÚC podľa zákona o sociálnych službách na účely posudzovania a rozhodovania o 

odkázanosti na sociálne služby, ktorých poskytovanie je podmienené odkázanosťou fyzickej 

osoby na pomoc inej fyzickej osoby. 

  

KROK 2: Žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby 

Podľa zákona č. 448/2008 Z. z. sa sociálna služba poskytuje na základe zmluvy o poskytovaní 

sociálnej služby, ktorú občan uzatvára s poskytovateľom. 

Pre prijatie do zariadenia je potrebné podať písomnú žiadosť o uzatvorenie zmluvy, ktorá sa 

doručuje obci, vyššiemu územnému celku alebo zariadeniu sociálnych služieb v ich 

zriaďovateľskej pôsobnosti. 

• Podáte si „Žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby“. 

  

K  ,,Žiadosti o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby“ je potrebné priložiť: 

• právoplatné Rozhodnutie (originál alebo overenú kópiu ) + Posudok o odkázanosti 

na sociálnu službu – vydané VÚC, obcou alebo mestom,  

alebo Integrovaný posudok vydaný ÚPSVaR SR na základe Vašej žiadosti. 

http://www.tsk.sk/


• Vyhlásenie o majetku fyzickej osoby na účely platenia úhrady za sociálnu službu“ – 

úradne osvedčené, 

• Potvrdenie o príjme a doklady o majetkových pomeroch fyzickej osoby, ktorej sa má 

poskytovať sociálna služba a osôb, ktorých príjmy sa s ňou spoločne posudzujú 

a započítavajú (manžel/ka, osôb ktoré tvoria spoločnú domácnosť), to neplatí pre 

fyzickú osobu, ktorá bude platiť úhradu najmenej vo výške ekonomicky oprávnených 

nákladov, 

• ak je žiadateľ spôsobilý na právne úkony, ale nie je schopný podpisu, je nutné doložiť 

splnomocnenie alebo generálnu plnú moc, alebo potvrdenie ošetrujúceho lekára na 

základe § 92 ods. 6 zákona č. 448/2008 (Potvrdenie ošetrujúceho lekára 

o zdravotnom stave  – pri žiadosti o zabezpečenie  SS),  

• v prípade pozbavenia spôsobilosti na právne úkony žiadateľa aj právoplatné 

Rozhodnutie o obmedzení alebo pozbavení spôsobilosti na právne úkony 

a Listinu o ustanovení za opatrovníka pre budúceho prijímateľa sociálnych služieb.  

  

V zariadeniach sociálnych služieb je vedený zoznamu čakateľov o uzatvorenie zmluvy 

o poskytnutí sociálnej služby.  

V prípade, že podáte ,,Žiadosť o zabezpečenie poskytovania sociálnej služby“ a v danom 

zariadení sociálnych služieb nie je voľné miesto, je Vaša žiadosť po písomnom súhlase 

zaradená do zoznamu čakateľov o uzatvorenie zmluvy.  Ak sa v zariadení uvoľní miesto 

a budete v zozname čakateľov o uzatvorenie zmluvy v poradí prvý, včas Vás upovedomíme 

o možnosti uzatvorenia Zmluvy o poskytovaní sociálnej služby. 

• V prípade, že nesúhlasíte so zaradením Vašej ,,Žiadosti o zabezpečenie poskytovania 

sociálnej služby“ do zoznamu čakateľov o uzatvorenie zmluvy, zašlite ju na adresu: 

Trenčiansky samosprávny kraj 

Oddelenie sociálnej pomoci 

K dolnej stanici 7282/20A 

911 01 Trenčín 

  

Priložte k nej písomné vyjadrenie, že nechcete, aby Vaša žiadosť bola zaradená do zoznamu 

čakateľov o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby a Trenčiansky samosprávny 

kraj Vám môže odporučiť iné zariadenie sociálnych služieb v jeho kraji, prípadne na celom 

území Slovenska. 

  

 


